個性溢れる台湾発 10 キャラクターが東京ビッグサイトに集結!! ライセンシングジャパン台湾パビリオン出展キャラクター決定!

key tag [台湾] [キャラクター] [TAICCA] [文化内容策進院] [TAIWAN] 発表:2022/06/21



友金通商株式会社は台湾発のキャラクター を日本で PR 支援する活動を開始します。

これまで携わってきたキャラクターの宣伝、 商品展開のノウハウを生かし、ライセンサーと ライセンシー希望企業をつなぐ、架け橋となり ます。

今回は台湾で大人気のキャラクターから、台湾文化内容策進院(TAICCA)を中心に三浦亨/井上博明/東山靖/高橋信之氏ら日本のメディアプロデューサーが審査に参加。

個性豊かな10作品が選出され、東京ビッグ サイトにやってきます。

将来的に有望なビッグプロパティをぜひ会 場でお確かめください。

第 12 回 ライセンシング ジャパン

6月29日(水)~7月1日(金) 10:00~18:00 東京ビッグサイト 東展示棟 Booth:4-37

詳しくは台湾文化内容策進院(TAICCA)TAIWAN CONTENT ISLAND公式サイトをご覧ください。

公式サイト https://taiwancharacter.taicca.tw/



■報道関係の皆様 画像その他の素材、準備あります。

画像ダウンロードサイト http://www.cyberdyne.co.jp/taiwan



プレスリリースに関する問い合わせ先

友金通商株式会社 〒102-0071 東京都千代田区富士見 2-7-2 プラノモール T402 担当:李 Phone 03-3261-3410 Fax 03-6272-3518 info@yukintrading.com

■発送代行

サイバーダイン株式会社 〒162-0042 東京都新宿区早稲田町 74 ビューロー早稲田 3 F 担当:植木、馬詰、高橋 Phone 03-3202-2518 Fax 03-3202-1040 news03@cyberdyne.co.jp

T/ICC/ 文化內容 策進院

TAIWAN CREATIVE CONTENT AGENCY



【文化内容策進院(Taiwan Creative Content Agency < TAICCA >)について】

「台湾クリエイティブ·コンテンツ·エイジェンシー (TAICCA)」とは

台湾・文化部(文科省に相当)のもとに 2019 年に創設された「台湾クリエイティブ・コンテンツ・エイジェンシー(Taiwan Creative Content Agency)」(通称 TAICCA)は、台湾文化コンテンツの産業化、国際化を促進する独立行政法人です。TAICCA は国際共同制作資金、コンテンツ開発支援投資資金などの産業促進プランを用意しており民間と共同しながら台湾発の文化コンテンツをサポートし、海外発信にも力を入れてきました。ドラマ、映画、音楽、出版、アニメ、ゲーム、コミック、ファッションデザインから文化的テクノロジー応用まで、あらゆる台湾発の文化的コンテンツを支援し、またそのコンテンツの普及と、ビジネスの活性化を目的に活動しています。

<SNS フォロワー>

·公式 Twitter: https://twitter.com/TAICCA_Japan

·Taicca Web: https://taicca.tw/





